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 25 травня
2022     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці, Сільське господарство, агробізнес, Торгівля, продажі, закупівлі

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник проекту
фармацевтична компанія (фармацевтика), Київ
05.2021 − 04.2022 (11 місяців)

Обов'язки:

1. Впровадження системи Prozorro в холдинг компанії
2. Налаштування з "0" повноцінного циклу продаж та закупівель кожної з компаній холдингу
3. Напрацювання позитивної репутації, позитивної динамикі росту та доходу компаній холдингу в системі Prozorro.
4. Успішна участь в тендерах (оцінка, вичитка, підготовка, участь в тендері, повний розрахунок прибутку тендера,

перемога, реалізація товарів, аналітика)
5. Успішне впровадження та адаптація нового каналу сбуту в існуючі процеси та посилення взаємодії з клієнтами
6. Виконання та перевиконання планових показників
7. Налаштування та запуск Prozorro market як самостійний канал продажів.
8. Налаштування та реалізація роботи з Prozorro аукціонами (навчання, участь, перемоги та отримання нових

контрактів)

Керівник відділу комерційних продажів
Е-Тендер, ТОВ (IT), Київ
09.2020 − 05.2021 (7 місяців)

Обов'язки:

-розвиток та реалізація проекту комерційних продажів через систему аукціонів неліквидного та б/в майна найбільших
продуктових, аграрних та паливних ритейлів країни.

-продаж авторпарків, нерухомості, запчастин, земельних ділянок та інше через систему аукционів зі збільшенням
доходу компаній-организаторів від стартових цін лотів "під ключ"

-гнучкість, швидка адаптація під запити клієнтів та успішні кейси реалізації.

-робота з холдингами та корпораціями, перемовини рівня ТОП-менеджменту компаній.
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-адаптації системи продажу під запити компаній, автоматизація циклів роботи з учасниками та звітність по
результатам виконаної роботи перед замовниками.

-вміння працювати з системами комерційних, а також державних аукціонів Прозоро Продажі України.

-вміння працювати та активна участь в розробці та удосконаленню on-line систем атоматизації закупівель та
продажів.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Керівник відділу продажів
Фармастор (фармацевтика), Київ
07.2014 − 07.2020 (6 років )

Обов'язки:

Керування напрямком корпоративних продажів (юридичні компанії, Фонди, державні установи, соціальні проекти)

Керування маржинальним прибутком відділу, планування та виконання ключових показників- товарообіг, маржа та
EBITDA.

Контроль та супровід контрактів до позитивного завершення угод.

Пошук контрактів, вміння вести переговори з ключовими особами, що приймають рішення, а також з ключовими
клієнтами. Залучення нових партнерів, заключення договорів та контроль з якості їх виконання.

Розподіл задач та контроль виконання планових показників між менеджерами відділу корпоративних (безготівкових)
продажів, а також якості та рівня обслуговування клієнтів.

Ведення фінансової звітності та контроль закриття дебіторської заборгованості.

Комуникація більш ніж з 400 фарммаркетами по всій Україні, постановка задач по процесам обслуговування
корпоративних клієнтів компанії та контроль якості їх виконання.

Комунікація з сусідніми департаментами та підрозділами по технічним, юридичним та фінансовим питанням для
виконання поставлених задач та проектів з дотриманням термінів у поставлені строки.

Підбір та навчання персоналу відділу продажів, проведення внутрішньокорпоративних тренінгів, мотивація та
підтримка атмосфери командності, залученості та взаємодії.

Перевиконання планів продажів (товарооборот, маржа, EBITDA) з прирістом кожного з показників на 30% рік до року
в період з 2017 по 2020.

Впровадження та розвиток работи в секторі державних закупівель та тендерів системи ProZorro, результатом якого
став позитивний досвід продажів відділу, збільшення рекомендацій та відгуків клієнтів та загальна позитивна
динаміка компанії.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Керівник відділу продажів
Торгові системи, ТОВ (IT), Київ
03.2012 − 04.2014 (2 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Торговий електронний майданчик для комерційних тендерів, аукціонів та редукціонів.

Участь в тестування, адаптації та активному залученню клиєнтів в новый формат продажів.

Проведення презентацій площадки, супровід користувачів в системі, навчання, контроль проплат, забезпечення
закупок пропозиціями постачальників.

Ведення переговорів про повноцінне використання електронної автономної системи закупок/продажів з ключовими
компаніями.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Менеджер з продажу фінансових послуг (лізинг)
Група компаній АІС (атомобільний бізнес),



•

•

•

05.2008 − 11.2008 (6 місяців)

Обов'язки:

Виконання/перевиконання планів продажів послуг лізінгової компанії, приріст показників кейсу товарообіг/маржа.
Розширення бази клієнтів, обслуговування як юридичних, так і фізичних осіб.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Український Інститут Лінгвистики та Менеджменту (Київ)
Спеціальність: менеджмент та прикладная лінгвистика
повна вища, 09.2003 − 05.2007 (3 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 "Открой Рот Наружа" курс Олександра Олешко, 2022, Розвиток особистого бренду, налаштування каналів

просування продажів через соцмережі instagram, youtube, facebook. Створення авторского контенту та його продаж.
Цільові аудиторії та робота з ними
 "Открой Рот" курс Олесандра Олешко, 2021, Ораторське мистецтво, вміння говорити на камеру, виступати перед

аудіторіями
 web-розробка (html, css) |GoIT

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач MS Office, 1С 7.8,M.E.DOK, CRM, Bitrix. Вивчаю web-розробка
(html, css, jc) Швидко адаптуюсь
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  1.Створення відділу продажу /альтернативного каналу реалізації з нуля.
2.Работа в системі ProZorro "під ключ" (успішний досвід роботи з тендерами враховуючи всі вимоги Закону України,
специфіку тендерів та умов їз виконання, розрахунок економічної вигоди тендерної пропозицій, підготовка тендерної
документації, участь та перемога в тендерах, вкладання угод та успішне завершення контрактів. 3.Керування
взаємодією з корпоративними клієнтами B2B на довготривалу співпрацю. 4.Приріст планових показників
5.Результати роботи в ЗМІ https://e-tender.ua/news/prodazh-majna-privatnih-kompanij-na-e-tender-oberit-zruchnu-879
http://dengi.ua/business/309473--Biznes-i-gosudarstvennye-tendery--nachinajucshemu-uchastniku-ot-opytnyh 6.Вміння
продуктивно та відповідально працювати віддаленно незалежно від регіону України Художник, проводжу майстер-
класи арт-терапії в техніках alcohol-ink, fluid-art, індивидуальний розпис одягу. Чітко формулюю цілі, ставлю задачі та
відповідаю за період їх виконання. Оптимізую та спрощую процеси для отримання потрібного результату в
найкоротші строки. Досвідчена та прогресивна в навиках комунікації - шукати, залучати та втримувати клієнтів і
ключових партнерів Вирішую конфліктні ситуації та переводжу діалоги в конструктивное русло. Високий рівень
самоорганізації, продуктивно та відповідально працюю в будь-якому форматі роботи (віддаленно, гібридний формат
роботи, постійно в офісі) незалежно від регіону України
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу піднімати економіку рідної країни, застосовуючи всі свої
навички та досвід. Отримувати стабільний дохід, розвиватись та розширювати кордони майбутньої компанії-
роботодавця. Працювати можу в будь-якому форматі роботи, пріоритет м.Київ.
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